
STADT BIELEFELD
- Psychiatriebeirat -

Sitzung Nr.
PB/011/2017
(2014-2020)

Niederschrift

über die Sitzung des Psychiatriebeirates

am 22.02.2017

Tagungsort: Concarneau-Raum (Neues Rathaus)

Beginn: 13:30 Uhr
Sitzungspause: ./.
Ende: 15:45 Uhr

Anwesend:
Vorsitzender
Herr Klein Psychosoziale Arbeitsgemeinschaft (PSAG)

Mitglieder
Herr Aydin Verein Psychiatrie-Erfahrener Bielefeld

e. V. (VPE)
Herr Bartels Verein für freiwillige Suchtselbsthilfe in Bielefeld

e. V.
Frau Borgmann Drogenberatung Bielefeld e. V.
Frau Brandtner Klinik für Psychiatrie und Psychotherapie Bethel
Frau Buiker Arbeitskreis niedergelassener Psychologischer

PsychotherapeutInnen Bielefeld e. V., app
Herr Conty Stiftungsbereich Bethel.regional, Bereich

Wohnungslosenhilfe und stat.
Eingliederungshilfeeinrichtungen

Frau Erdogan Netzwerk „Migration und Psychosoziale
Versorgung“

Frau Faist-Schweika Beratungsstellen
Herr Göke Landschaftsverband Westfalen-Lippe (LWL) /

Behindertenhilfe
Herr Keuter AOK NORDWEST Regionaldirektion Gütersloh,

Bielefeld
  (ab 14.25 Uhr)

Frau Lesner AK Frauen und Psychiatrie und
AK Frauen/Mädchen und Sucht

Herr Müller Arbeitsgemeinschaft Suchthilfe (AGS)
Herr Reeske Arbeitsgemeinschaft der Freien

Wohlfahrtsverbände in Bielefeld (AGW)
Frau Schulz Stadt Bielefeld, Amt für soziale Leistungen

-Sozialamt-
Frau Dr. Schulz Stadt Bielefeld, Gesundheits-, Veterinär- und

Lebensmittelüberwachungsamt
-Erwachsenenpsychiatrie-

Frau Storp Trägerverbund der Ambulanten Suchthilfe
Herr Voelzke Stadt Bielefeld, Büro für Integrierte

Sozialplanung und Prävention -Psychiatrie- und
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Suchtkoordination-

Verwaltung
Herr Bergen Büro für Integrierte Sozialplanung und

Prävention
Frau Dammann Amt für soziale Leistungen -Sozialamt-

Schriftführung
Frau Krumme Amt für soziale Leistungen -Sozialamt-
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Öffentliche Sitzung:

Vor Eintritt in die Tagesordnung

Vorsitzender Herr Klein begrüßt die Anwesenden, insbesondere Herrn
Reeske, der an seiner letzten Sitzung des Psychiatriebeirates teilnehme.
Mit Ablauf des 31.03.2017 gehe er in den Ruhestand und scheide
ebenfalls aus dem Psychiatriebeirat aus. Er bedankt sich für die gute
Zusammenarbeit. Herr Reeske bedankt sich und bekräftigt die gute
Zusammenarbeit im Psychiatriebeirat.

In diesem Zusammenhang teilt Vorsitzender Herr Klein mit, dass Herr
Uppenbrock, als Vertreter des Verbandes der Ersatzkassen NRW, auch
nicht mehr Mitglied des Beirates sei. Ein Nachfolger bzw. eine
Nachfolgerin sei bisher nicht benannt worden.

Vorsitzender Herr Klein stellt die form- und fristgerechte Einladung sowie
die Beschlussfähigkeit fest.

Änderungen zur Tagesordnung gibt es nicht.

Zu Punkt 1 Lebenslagenbericht 2014/2015

Beratungsgrundlage:
Drucksachennummer: 3779/2014-2020

Herr Bergen erläutert die wesentlichen Punkte der Vorlage (Anlage 1).

An der sich anschließenden Diskussion beteiligen sich Frau Erdogan,
Frau Brandtner, Frau Schulz, Herr Conty und Herr Reeske.

Der Psychiatriebeirat nimmt Kenntnis.

-.-.-

Vorsitzender Herr Klein stellt die Nichtöffentlichkeit her.

__________________________   ____________________________
 Klein  Krumme
 (Vorsitzender)  (Schriftführerin)


